Ata da 3ª sessão do 3º período das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos três dias do mês de setembro de mil novecentos e setenta e seis. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Sumario: Comparecimento, abertura, ata, e expediente: ofícios, telegramas, apresentação de requerimentos, indicações e preposições. Discussão e votação de Projetos de leis, encerramento e ordem do dia. Comparecimento: ás catorze horas na sala das reuniões compareceu os seguintes Senhores Vereadores: Geraldo de Quadros faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Orlando Mariosa, Albino Pedroso Pascoa, Waltencir Soares de Carvalho, Fernando Pires de Almeida e Sebastião Ferreira da Silva. Abertura, o Sr. Presidente a lista de presença registra a existência do numero unanime dos senhores Vereadores, declaro aberta a sessão. Com a palavra o Sr. Secretario para proceder a leitura da ata da sessão anterior. Ata o Vereador Waltencir Soares Carvalho, Secretario, passa a ler ata da sessão anterior, que após a sua leitura é submetida a apreciação do Plenário, não havendo nenhuma restrição, submetida a votação, é aprovada. Expediente: carta do Sr. Luiz Abilio Pimenta ??> Presidente da Associação dos Munícipios Micro Região do Vale do Paraibuna, convidando a casa a participar da 6ª Assembleia geral da Ampar, a realizar-se no dia 10 de setembro do ano na cidade  Lima Duarte ciente- arquive-se. Boletim nº49, do IMAM- ciente- arquive-se. Comissões: A Comissão de Serviços Públicos, encaminhando a mesa o parecer favorável ao requerimento do Vereador Luiz Barbosa da Silva, em que solicita providencias acerca de aterro na localidade de Sossego, por parte do Executivo Municipal, posta apreciação do Plenário é aprovado que se encaminhe copia ao Executivo. A Comissão de Serviços Públicos, remete a mesa, o parecer também favorável a indicação do mesmo ???, em que pede ao Executivo Municipal, a copia de regulamento de uso da caminhonete, que submetida apreciação do Plenário, é aprovada, proceder da mesma forma anterior. A Comissão de Serviços Públicos, remete, ainda a mesa parecer favorável ao requerimento do Vereador anteriormente citado, pedindo ao Executivo a execução da Lei nº248 que submetida  apreciação do Plenário é aprovada que se encaminhe copia ao Executivo. Discussão e votação: Projeto de Lei nº29/76, que “Modifica redação do artigo 3º da Lei nº258, posta a apreciação do Plenário, não havendo nenhuma observação, submetida a votação em 1º discussão é aprovada. Projeto de Lei nº0/76, que “autoriza o Serviço de Substituição de Luminárias” posta apreciação do Plenário não havendo nenhuma observação, submetida a votação é aprovada.     
